

Četvrti *Forum mladih naučnika* 16. marta u Nišu!

Mladi talenti iz Srbije na jednom mestu,

Meksiko država domaćin!

Među govornicima i Đorđe Ogrizović,

najbolji mladi naučnik na svetu

Prva tehnička škola „Milutin Milanković“ u Nišu u saradnji sa **humanitarnim portalom „Nađi Raula“** i **Ambasadom Meksika u Beogradu**, organizuje konferenciju **„Forum mladih naučnika – pridruži se“**. Konferencija se održava u petak, **16. marta 2018. god. u velikoj Sali Univerziteta u Nišu**. Među panelistima se očekuju mladi talenti, naučnici, predstavnici obrazovnih institucija, Ambasade Meksika i predstavnici Grada. Ideja o održavanju foruma potekla je od Jovana Milića, tada učenika ove škole.

„Pripremali smo se za takmičenje iz robotike. Kada smo se pripremili, saznali smo da nemamo dovoljno novca za putne troškove. Sav naš trud je bio uzaludan. Cela ta situacija me je podstakla da oformimo događaj putem koga će se govoriti o problemima mladih talenata” – izjavio je Jovan Milić, idejni tvorac foruma.

Dan pre Forum, tačnije 15. marta održaće se sajam tehnike i informatike, u holu Prve tehničke škole „Milutin Milanković“ (Beogradska 22):

„Želimo da prisutnima predstavimo sve ono što mi kao škola radimo. Doći će učenici, njihovi profesori, roditelji sa decom. Pored naših učenika, predstavimo i par učenika osnovnih škola sa njihovim eksperimentima. Sve u svemu, pripremili smo zanimljiv program i za sajam, koji se održava dan pred sam forum“ – izjavila je Slavica Jukić, direktorka PTŠ „Milutin Milanković“.

Do sada je bila praksa, da se svake godine govori o određenim problemima mladih talenata, ovog puta to nije slučaj.

“Podsetimo, prve godine foruma smo obezbedili mesečne kartice za siromašne đake i studente, u sklopu drugog foruma smo podneli inicijativu za osnivanje fonda za mlade talente i naučnike, a ove godine promovisemo najveće blago koje imamo, naše talente. Od druge godine praksa je da određena država predstavlja svoj obrazovni sistem, što se ispostavilo kao odlično i zanimljivo posetiocima“ – izjavio je Jovan Milić, idejni tvorac foruma, inače sada student treće godine Mašinskog fakulteta.

Niška **Prva tehnička škola „Milutin Milanković“** uz podršku Ambasade Meksika i organizacije „Nađi Raula“ organizuje konferenciju **„Forum mladih naučnika – pridruži se“**. Cilj ovogodišnje konferencije je promocija mladih talenata, budućih

naučnika, ali i ukazivanje na programe putem kojih mogu da odu u Meksiko, dodatno se edukuju, a kasnije stečeno znanje vrata u svoju matičnu zemlju – Srbiju.

*„Svake godine određena država predstavlja svoj obrazovni sistem i vrlo je zanimljivo da uporedimo obrazovne sisteme drugih država, da vidimo kako se možemo popraviti. Ove godine zemlja domaćin foruma je **Meksiko**. Moramo da se pohvalimo odličnom saradnjom sa Ambasadorom Meksika u Beogradu I Njegovom Ekselencijom, gđinom Ambasadorom. Oni su bili oduševljeni idejom i rado su prihvatili da budu domaćini. Za sve prisutne u okviru svečanog otvaranja smo pripremili I raznovrstan program, naravno, program se vezuje za Meksiko“- izjavila je Slavica Jukić, direktorka PTŠ „Milutin Milanković“.*

Inače, Meksiko, ili pravilnije **Sjedinjene Meksičke države** predstavljaju politički entitet koji je nastao u 19. veku. Prema Svetskoj turističkoj organizaciji, Meksiko privlači najviše stranih turista u Latinskoj Americi, dok je u svetskim razmerama na **desetom** mestu. Tome doprinose I kulturni I prirodni lokaliteti koje je Unesko uvrstio u Svetsku baštinu. U Meksiku se nalaze brojni Univerziteti, na kojima studenti iz cele **Evrope** izučavaju različite nauke. Tri meksikanca su do sada dobila Nobelovu nagradu.

U sklopu svečanog otvaranja foruma, biće predstavljeni promo film „**Oni dolaze**“, u kome će se predstaviti 3 najbolja mlada talenta iz Srbije i 3 najbolja mlada talenta iz Meksika. Biće prikazani najbolji mladi talenti u prethodnoj kalendarskoj godini.

*„Svrha foruma jeste da mladima prikazemo prave uzore. Ovogodišnji slogan foruma je „**pridružise**“. Želimo da otvorimo vrata znanja i da 16. marta svako dođe u salu Univerziteta, da se pridruži našo jmisiji širenja obrazovanja. Iako u mnogim stvarima Srbija nije na zavidnom mestu, moramo biti zahvalni zato što imamo pravo na kvalitetno, besplatno i slobodno obrazovanje. Setimo se Nobelovke Malale Jusufzai, koju su upucali u levu stranu lica, samo zato što je išla u školu, to je najgori problem koji može zadesiti bilo koga, na svu sreću mi smo daleko od toga... „ – poručuju organizatori.*

Na forumu će govoriti i Gabrijela Grujić, pomoćnica Ministra za dualno obrazovanje, a forum svečano otvara Nj.E. Marko Antonio Garsija Blanco, Ambasador Meksika u Srbiji. Između ostalih, na panelu će govoriti i Đorđe Ogrizović, najbolji mladi naučnik sveta i ovogodišnji dobitnik Svetosavske Nagrade Ministarstva prosvete. Nakon svečanog otvaranja na kome će nastupiti Ženski akademski hor Studentskog kulturnog centra, očekuje se prvi panel koji nosin aziv: „**U korak sa inovacijama 21-og veka. Kako postići nivo Meksika?**“. U pauzama će prisutni moći da se upoznaju sa kulturom Meksika na štandu ispred sale, a za sve posetioce je obezbeđen i promo materijal ove države. Ovog 16. marta Meksikanci su domaćini foruma, barem najedan dan. Podsetimo, do sada su države domaćini foruma bile: Indija, Nemačka i Izrael.

Autor: Promo